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ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO D E PÓS-
GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSIDAD E 
ESTADUAL DE CAMPINAS . Aos vinte e seis dias do mês de janeiro do ano de dois mil 
onze, às 16h00 horas, na Sala da Coordenadoria de Pós-Graduação, reuniu-se a Comissão 
de Pós-Graduação, sob a Presidência da Professora Dra. Regina Lúcia de Oliveira Moraes e 
com o comparecimento dos seguintes membros: Profa. Dra. Gisela Aragão Umbuzeiro, 
Prof. Dr. Vitor Rafael Coluti e Profa. Dra. Rosa Cristina Cecche Lintz. Havendo número 
legal de membros, a Senhora Presidente declarou aberta a reunião. Colocando em votação a 
pauta com a inclusão do Relatório de Atividades Discentes,  a qual foi aprovada por 
unanimidade, em seguida justificou a ausência do Prof. Dr. Cristiano de Mello Gallep. 
Expediente – 1 – Data Coleta CAPES –  A Senhora Presidente informa que a data para  
coleta CAPES inicia em fevereiro e fecha em 19 de abril. 2 -  Sipex – Informa que a 
Funcionária Karen Macedo esta inserindo os dados no Sipex, iniciando pelos docentes do 
Programa de Pós-Graduação. 3 – Anuário – A Senhora Presidente ressalta a importância da 
Faculdade de Tecnologia estar incluída no anuário e que os professores devem estar atentos 
à inserção de dados. 4 – informes do Exame de Qualificação e Dissertações.  A Sra. 
Presidente mostra aos membros a tabela de qualificações e dissertações realizadas no ano 
de 2010. 5 – Outros Assuntos – A Senhora Presidente informa que foi aceita para cursar 
pós-doutorado no Laboratorie D’Analyse Et D’Architecture Dês Systémes, LAAS-CNRS, 
em Toulouse-França e ficará afastada no 1º semestre de 2011.  Neste período o Prof. Dr. 
José Geraldo Pena de Andrade irá responder pela pós-graduação.  Ressalta que no mês de 
abril retornará ao Brasil   para participar da banca de qualificação de um dos seus 
orientados.– IV - Ordem do Dia –Item 1 – Catálogo 2012 – A Sra Presidente apresenta 
as proposta de alterações:  Em discussão fica aprovada por unanimidade que as propostas 
serão encaminhadas aos docentes do programa para manifestarem a ementa e o interesse 
em ministrar as novas disciplinas. As propostas de alterações segue em anexo a ata  votação 
aprovada por unanimidade. Solicitação de Credenciamento das Professoras Doutoras: 
Simone Andréa Pozza e Ana Estela Antunes da Silva, em votação as solicitações são 
aprovados por unanimidade com a ressalva que para a efetivação desse credenciamento 
como professora participante deve-se definir que atividade o docente irá desenvolver no 
programa. Essa atividade pode ser ministrar um curso ou orientar um aluno. Dessa forma, 
como estamos nos aproximando do próximo processo seletivo e da definição das 
disciplinas a serem oferecidas no 1oS/2011, as professoras serão inseridas nessa discussão e 
caso defina-se uma dessas atividades a CPG dará prosseguimento no processo de 
credenciamento como professoras participantes. Item 2 Formato das Dissertações -  O 
Senhor Presidente coloca em votação o modelo de dissertação de mestrado cedido pela 
Coordenação da Engenharia Mecânica, a qual é aprovada por unanimidade, em seguida 
ressalta que a composição da Banca de Dissertação de mestrado deve ser composta por 02 
professores doutores da unidade e 02 professores doutores externos ao programa de 
mestrado e a unidade. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente, encerra a reunião e 
para constar eu, Fátima Aparecida Alves Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida 
aos membros da Comissão de Pós-Graduação. 
 
 


